
VI. évfolyam 28. szám 2011. július 15. Ingyenes információs lap

Örömteli eseményre gyülekez-
tek a polgárok július 10-én, va-
sárnap 18 óra elõtt a Szent Lász-
ló római katolikus templom be-
járatánál. A Nagykõrös város-
központjának megújulását lehe-
tõvé tevõ európai uniós támoga-
tással megvalósuló beruházás
magasépítési munkái közül elsõ-
ként a római katolikus templom
külsõ felújítása készült el. 

Az örömteli alkalomból ünne-
pi köszöntõt mondott dr. Czira
Szabolcs polgármester, ország-
gyûlési képviselõ, dr. Varga Lajos
segédpüspök atya megáldotta a
templomot, majd ünnepi szent-
misére került sor. Az eseményen
jelen voltak Szabó Gábor lelki-
pásztor, Kustár Tamás alpolgár-
mester, települési képviselõk, in-
tézményvezetõk, valamint a ke-
resztény hívek.

Az ünnepi szentmise kereté-
ben dr. Czira Szabolcs polgár-
mester Nagykõrös város zászla-
jával ajándékozta meg a helyi ró-
mai katolikus plébániát. A zász-
lót Hernádi László plébános vet-
te át.

Dr. Varga Lajos segédpüspök atya áldotta meg
a külsõleg megújult katolikus templomot

Dr. Varga Lajos segédpüspök atya megáldja a felújított
Szent László római katolikus templomot

„A katolikus egyház újraéledését Nagy-
kõrösön az elsõ állandó lelkész, Hatos
Imre plébános kinevezése jelezte 1778-
ban. Késõbb, 1782-ben az új katolikus
templom építése is elkezdõdhetett.
A város ingyentelekkel segítette az el-
határozást, és a váci egyházmegye, va-
lamint Mária Terézia pénzadományá-
nak köszönhetõen Fischer Boldizsár
tervei szerint megindult az építkezés.
Az alapkõletételre 1782. május 20-án,
pünkösd másodnapján került sor. A je-
lenlegi Hõsök tere nyugati oldalán
emelt templomot 1788. január 9-én
szentelték fel – ahogyan az õsi katoli-
kus templomot, úgy az újabbat is –
Szent László tiszteletére.”

(Forrás: dr. Erdélyi Erzsébet:
Kõrös körül körös-körül 89. o.)

1.qxd  2011.07.13.  15:56  Page 1



2 Önkormányzati Hírek • NAGYKÕRÖS

A Honismereti Szövetség és az Érdy János
Honismereti Egyesület városunkban ren-
dezte meg a XXXIX. Országos Honisme-
reti Akadémiát július 3–8. között, melyben
a szomszédos országok magyarjai is szép
számmal képviselték a határainkon kívül re-
kedt nemzettársainkat.

Az ünnepélyes megnyitó a kulturális köz-
pont színháztermében volt. Arany János vá-
rosában Tóth Tibor nyugalmazott gimná-
ziumigazgató idézte fel a költõ szellemét az
Emlények címû versével. A Kis István nép-
dalkör és Kiss Rita Magdolna dalcsokra elõ-
revetítette, hogy az akadémia egy hétig a
népdalról, népzenérõl, néptáncról, ha-
gyományainkról és a honismeretrõl szól.
A szövetség elnöke, Debreczeni-Droppán
Béla megnyitó, köszöntõ beszámolója után
dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester mutat-
ta be a vendégfogadó várost, Orbánné Juli-
ka hímzett szalagjának felkötése a vándor-
botra zárta a délelõtti programot. 

Kora délután a város nevezetességeit te-
kintették meg a vendégek, akik kiemelték a
fákkal, virágokkal dús városi utak, terek és
régi polgárházak szépségét, gondozottságát.
Igen megértõek voltak a városközpont át-
építését illetõen. Jó hangulatú faültetés ke-
retében a Hõsök tere egy szép piramistölgy-
csemetével gazdagodott G. Kovács Sándor-
né adományaként. 

A további napokon egy-egy Arany-balla-
da nyitotta meg az akadémiát: Ali Barbara,
Nagy Ádám, Kiss Rita, Attila és Rezsõ sze-
replésével. Ezután szakmai elõadások bõví-
tették ismereteinket, gazdagon illusztrálva
zenével, dallal, tánccal. Csak példaként em-
lítem Küllõs Imolát, Sebõ Ferencet, Halász
Pétert, Hála Józsefet, vagy Birinyi Józsefet,
akinek népi hangszer bemutatója (70 da-
rab!) igazán lenyûgözõ volt. Novák Ferenc
(Tata) a Bihari János Táncegyüttessel idézte
fel a magyar tánc évszázadait fergeteges
hangulatot teremtve. Városunk zeneiskolája
adott helyet késõ este Fehér Ernõ és Hegyes
Ádám zongorakoncertjének.

Kiemelném még Jáki Sándor Teodóz egy-
házi népi énekekrõl szóló elõadását és
Agócs Gergely népdalgyûjtésre biztató sza-
vait. Szerda délután 3 szekcióban cserélhet-
ték ki a tapasztalatokat a megjelentek. A ve-
zetõk, Halász Péter, Kis Istvánné és Dávid
István az akadémia zárónapján összegezték
a hallottakat és összefoglalták a feladatot.
Szép zenei élményt nyújtott Méhes Balázs

orgonajátéka a felújítás alatt álló reformá-
tus templomban. 

A csütörtöki nap Dél-Pest megye megis-
merésének jegyében zajlott. Autóbuszokkal
3 útvonalon keresték fel a tájegységek ne-
vezetességeit. Vadász Katalin, a Country
Tours vezetõje, Pásztor Imre, Kõröstetétlen
polgármestere és Jóri László, Pusztavacs pol-
gármestere komoly anyagi támogatással
tette felejthetetlenné a tanulmányutakat.
A települések bemutatták helyi értékeiket:
múzeumaikat, templomaikat, nevezetes
épületeiket (Kutyakaparó csárda, az ország
középpontja stb.). Az úton szakavatott ide-
genvezetõk: Dusek László, dr. Novák László,
dr. Szabó Attila, dr. Erdélyi Erzsébet hívták
fel a figyelmet a temérdek kulturális és ter-
mészeti kincsre. A Cifrakertben Kiss Attila
és családja íjászbemutatót tartott, ahol nagy
lelkesedéssel próbálták ki a vendégek ezt a
hagyományõrzõ sportot. Lélekgazdagító hét
volt. Köszönöm, hogy a város vezetése anya-
gilag, szellemileg és erkölcsileg ilyen nagy-
mértékben támogatta ezt a kimagasló kultu-
rális rendezvényt. Búcsúzóul dr. Czira Sza-
bolcs polgármester a nemzeti kincseink tisz-
teletéhez, megõrzéséhez és továbbadásához
kívánt eredményes munkálkodást.

Kissné Tóth Gabriella

Nagykõrösön az EU Élelmiszersegély-
program keretében összesen 780 kg liszt,
882 kg spagettitészta és 268,8 kg kakaós
omlós keksz került szétosztásra 2011. jú-
lius második hetében az Élelmiszerbank
és az MVH közremûködésével. A nagy-
kõrösi települési képviselõk az elmúlt hé-
ten 80 családhoz, azaz 272 személyhez
juttatták el az adományokat.

Adományosztás Honismereti Akadémia Nagykõrösön

SEGÍTÕINK: Nagykõrös Város Önkormányzata,
Arany János Kulturális Központ, Toldi Miklós Élel-
miszeripari Szakközépiskola, Arany Híd Baráti Kör:
Nyerges Józsefné, Szûcs Mária, Apró Zoltánné, Szûcs
Pálné, Arany János Múzeum, Arany János Reformá-
tus Gimnázium balladamondói: Ali Barbara, Nagy
Ádám, Country Tours: Vadász Katalin, Weiner Leó
Zeneiskola: Fehér Ernõ és Hegyes Ádám zongoramû-
vészek, Református Egyházközség: Méhes Balázs or-
gonamûvész, Kapás Tibor, Kis István népdalkör és a
dalos lányok: Kis Rita Magdolna, Bundi Viktória, Kis
Hajnalka, a furulyás Kiss Rezsõ, Orbán Istvánné díszí-
tõmûvész, Tar Zoltán zenész, G. Kovács Sándorné
facsemete-kereskedõ, Hartyányi Piroska zenepeda-
gógus, Tényi András
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Elkészültek a NEMZETZÁSZLÓ látványtervei

Formavilágát tekintve Sári Zoltán két-
féle tervezetet készített. Ebbõl az
egyik verzió a zászlótartó rúd megfo-
gásánál lévõ motívum szerint szintén
kétféle lehetõséget kínál. A kuratóri-
um most az Önkormányzati Híreken
keresztül közszemlére teszi a látvány-
terveket, és kéri a NAGYKÕRÖSI pol-
gárok véleményét, észrevételeit, köz-
remûködését. A NEMZETZÁSZLÓn
olyan, maximum száz karakteres idé-
zet elhelyezésére is lehetõség nyílik,
mely kifejezi a NAGYKÕRÖSIEK ma-
gyarságát. A kuratórium kéri és várja,
hogy a polgárok ezen idézetre, idéze-
tekre is tegyék meg javaslataikat.

Az A verzió esetében a rúd egy meg-
csonkolt fatörzsbõl nyúlik az ég felé,
mely fatörzs levágott ágai a trianoni
szerzõdéssel elszakított országrészeket
jelképezik. Az új hajtások pedig az új-
raéledést, az ország újbóli felemelke-
dését hivatottak szimbolizálni.

A B verzió esetében a fatörzs helyén
egy feltörõ fûcsomó látható, amely az
élni akarást jelképezi úgy, ahogy a fû is
megtalálja magának az utat a beton
hasadékai közt, és elõtörnek a zsenge
hajtásai.

A második tervezet (2. kép) esetében
posztamensre kerül elhelyezésre egy
életfa, ami az élet körforgását jelké-
pezi. A posztamens oldalán az ország
és városunk címerei kapnak helyet.
A posztamens mellett emelkedik a
zászlórúd, és helyet kaphat egy mész-
kõbõl formált nyitott könyv is, mely-
ben a magyarságunk magvát megtes-
tesítõ idézet mellett a Nagy-Magyar-
ország tárulhat a szemlélõ elé.

A KURATÓRIUM VÁRJA A VÁROS LAKOSSÁGÁNAK JAVASLATAIT

A Nagykõrös Városért Közalapítvány kuratóriuma 2010-ben döntött
arról, hogy közadakozást indít egy Nagykõrös város fõterén felállítás-
ra kerülõ NEMZETZÁSZLÓ anyagi forrásainak megteremtése érdeké-
ben. Ahogy Bencsik Gézától, a közalapítvány kuratóriumának elnöké-
tõl megtudtuk, az alapvetõ sarokpontok között szerepelt, hogy az új
alkotás illeszkedjék a megújuló fõtérhez, és egy 21. századi, egyedi,
nagykõrösi mûvész keze munkáját dicsérõ alkotás legyen. A kurató-
rium a fõtér kiviteli terveinek és a NEMZETZÁSZLÓ pontos helyének
ismeretében kérte fel Sári Zoltánt, hogy készítsen látványterveket a le-
endõ NEMZETZÁSZLÓról.

Ahogy Sári Zoltántól megtudtuk, az el-
sõ tervezet szerint (1. A – 1. B képek)
kétlépcsõs elliptikus talapzaton, két
rézsútosan emelkedõ elliptikus ív kö-
zött, középen egy kúp alakú halomból
emelkedik ki a zászlótartó rúd. Ez az
országunk Kárpát-medencében, Euró-
pa közepén való elhelyezkedésére
utal. Az elliptikus ívek egyikén a nagy-
kõrösi címer és egy Arany-idézet, a
másikon a magyar címer és egy a ma-
gyarságunkra utaló idézet kap helyet.

A kúp alakú halom palástján Nagy-
Magyarország körvonalazódik, benne
tömören a mai országterület.

1. A 1. B 2

Az észrevételeiket, javaslataikat 2011.
augusztus 20-áig küldhetik el a nagy-
koros@nagykoros.hu e-mail címre, il-
letve postai úton a Polgármesteri Hiva-
tal, 2750 Nagykõrös, Szabadság tér 5.
címre. A kuratórium kéri, hogy az e-
mail tárgyában, illetve a borítékon a
NEMZETZÁSZLÓ szót feltüntetni szí-
veskedjenek. A javaslatokat augusztus
20. után összegzi a kuratórium, mely
ezt követõen nyilvános tanácskozást
tart, melyre szeretettel várja a városunk
lakosait. A tanácskozás helyérõl és ide-
jérõl a sajtó útján értesülhetnek majd az
érdeklõdõk.
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Ésszerûség és az igények figyelembevétele
Interjú Dalmadi Imrével, az Intézményellátó Gondnokság vezetõjével

Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testületének 2011. május végi ülésén Dalmadi
Imre kapott bizalmat, hogy június 1-jétõl ellássa az Intézményellátó Gondnokság maga-
sabb vezetõi feladatait. Egy hónappal a kinevezését követõen tervekrõl, feladatokról és ki-
rajzolódó lehetõségekrõl kérdeztük az Intézményellátó Gondnokság új vezetõjét.

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK: A vezetõ in-
tézményrõl alkotott képe mindig is megha-
tározza annak mûködését. Ön miként te-
kint az Intézményellátó Gondnokságra?

DALMADI IMRE: Az Intézményellátó
Gondnokság egy szolgáltató háttérintéz-
mény, s mint ilyen, úgy gondolom, akkor
végzi jól a feladatát, ha a mûködése fel sem
tûnik. Ugyanakkor a versenyszférában szer-
zett tapasztalataim alapján kijelenthetem,
hogy a gazdasági racionalitás mellett, illetve
éppen annak elérése érdekében a mûködés-
ben mindenképpen fontos szerepet kell
kapnia a marketingnek is. Fontos, hogy
megfelelõ kapcsolattartás legyen a szolgál-
tató és a szolgáltatást igénybe vevõk között.
Ennek érdekében, például a konyha eseté-
ben szeretnénk majd kikérni a „nálunk ét-
kezõk” véleményét, hogy szükséges-e, és ha
igen, milyen irányba változtassunk az „étla-
punkon”. Szintén a konyha esetében a tör-
vényi változás lehetõvé teszi, hogy a jövõ
esztendõtõl közbeszerzés nélkül szerezhes-
sük be az alapanyagokat. Úgy gondolom, ez
új lehetõségeket nyithat meg a helyi terme-
lõk irányába. Másik, a kánikulában nagyon
aktuális feladatkörünk az akali tábor mû-
ködtetése. Ennek kapcsán a táboroztató is-
kolákkal együttmûködve AKALI NYÁR
címmel pályázatot hirdettünk a táborozó
diákoknak, melynek célja, hogy õk örökít-
sék meg az idei nyár legszebb pillanatait.
Összefoglalva tehát, az észrevehetetlen,
megbízható háttérszolgáltatói feladatkör
mellett fontos, hogy legyen visszacsatolás,
ismerjük a szolgáltatásainkat igénybe vevõk
igényeit, és tudjuk, hogy õk mit tekintenek
a meglévõ erõsségeknek, mivel elégedettek
maximálisan, és miben kell elõrelépnünk.

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK: Ha már
a maximális elégedettség került szóba: a jú-
nius végi képviselõ-testületi ülésen két elõ-
terjesztést is Ön jegyzett, s mindkettõ kap-
csán leginkább elismerõ megjegyzéseket le-
hetett hallani. Ez már az imént megfogal-
mazott szemléletnek köszönhetõ?

DALMADI IMRE: Nézze, egyrészt köz-
gazdászként közel három évtizede dolgo-
zom a versenyszférában, ahol igény volt az
analizáló és szintetizáló gondolkodásra is,
és kemény standardok voltak a prezentáció-
ban. Másrészt a már régóta itt dolgozó kol-
légák által nyújtott korrekt és mindent fel-
ölelõ adatokra támaszkodhattam. Harmad-
részt pedig az elmúlt idõszakban sikerült
olyan profi szakértõkkel konzultálnom,
akik segíteni tudták a munkámat. Mindezek
összességébõl állhatott elõ mind a szakmai
elõterjesztés, mind a tájékoztató.

A konyhai kapacitás racionalizálására tett
javaslat, melynek értelmében a vesztesége-
sen mûködõ bíróság alatti konyhát meg-
szüntetjük, a feladatokat átszervezzük a Ka-

locsa Balázs úti konyhához, szigorúan szak-
mai alapokon nyugvó elõterjesztés. Úgy
gondolom, hogy ezt a kérdést jelen pillanat-
ban nálam objektívebben nem tudta volna
senki megközelíteni. A képviselõ-testület jó
döntést hozott. Ez a döntés természetesen
további feladatokat jelent számunkra.

A balatonakali tábor esetében a tábor-
vezetõkkel folytatott, kedvezõ fogadtatásra
találó konzultáció eredményét tártam a
képviselõ-testület elé. A táborszervezõkkel
és kollégáimmal, ide értve a tábor gondno-
kát, folytatott közös munka meghozhatja a
gyümölcsét.

Összességében elmondható, hogy min-
den területen az ésszerûség és a szolgáltatá-
sainkat igénybe vevõkkel való folyamatos
kapcsolttartás nagy hangsúlyt kap a min-
dennapokban.

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK: Milyen
fõbb feladatok állnak Önök elõtt?

DALMADI IMRE: Most a legaktuáli-
sabb teendõk a konyhához és az akali tábor-
hoz kötõdnek. Mindezek mellett hamaro-
san el kell kezdenünk a felkészülést a jövõ
évi költségvetés elõkészítéséhez. Mivel szá-
momra ez újdonság, bele kell ássam magam
az e területen érvényes szabályokba, hogy
költségvetési tervünk a lehetõ legnagyobb
megalapozottsággal kerülhessen a testület
elé. Ugyanakkor természetesen folyamato-
san tartjuk a kapcsolatot az óvodákkal.
Ezen intézmények kreatívan kihasználnak
minden alkalmat, élnek a pályázati kiírások
és az önkormányzat által nyújtott támogatá-
si lehetõségekkel is, mi pedig, ahol tudjuk,
segítjük a munkájukat.

DALMADI IMRE 1982-ben Budapesten a
Közgazdaság-tudományi Egyetemen szer-
zett diplomát; 1982–1993-ig a Nagykõrö-
si Konzervgyárban végigjárta a ranglétra
minden fokát, 1993 és 2011 között –
ahogy õ mondja – Kunszentmártontól Ka-
posvárig neves, többnyire élelmiszeripar-
ban érdekelt cégeknél töltött be gazdasági
vezetõi munkakört. 2011. június 1-jétõl az
Intézményellátó Gondnokság vezetõje.

Kitartás és akarat
gyümölcse

a parkoló megújulása

Megújult a Dózsa György útról nyíló
parkoló. Ahogy a körzet önkormányzati
képviselõjétõl, Nagy Balázstól megtud-
tuk, egy hosszú, kitartást igénylõ folya-
mat végére kerülhet most pont, hiszen
a lakosság részérõl már évekkel ezelõtt
megfogalmazódott a parkoló megújítá-
sa iránti igény.

– Úgy gondolom, hogy mai, megannyi ki-
hívást állító világunkban az az egyik legér-
tékesebb dolog, ha az ember teljesíteni
tudja, amit felvállal. Tény, sokszor nem si-
kerül azonnal, és vannak, akik néha már
le is mondanak a sikerünk lehetõségérõl,
pedig csak az elsõ megtorpanást tapasz-
talták. Szerintem a kitartás és az akarat a
legfontosabb. Ezek nélkül nem megy.
Elég, ha csak a múzeumra gondolunk.
A Pest Megyei Közgyûlésben ott van Lász-
ló Ferenc, az MSZP helyi elnöke, aki, mi-
kor a múzeum sorsáról szavaznak, jelen
sincs a teremben, mondván, más dolga
volt, aztán meg azt állítja, mindenért a Fi-
desz, a fideszes megyei vezetés, és egyál-
talán mindenki más hibás, csak õ nem. Ez
így nem megy, nekem úgy tûnik, ebben
az esetben nála nem volt akarat. Újra ér-
vényesült, hogy László Ferencnek annál
jobb, minél rosszabb Nagykõrösnek, hi-
szen így tud mutogatni a polgármester úr-
ra. Azt hallhatjuk, csak tízen vannak a
megyei közgyûlésben MSZP-sek, és nem
tudnak mit tenni. Ilyen alapon akkor mi-
ért ülnek ott, de továbbmehetünk, a
nagykõrösi képviselõ-testületben mára õ
maradt egyedüli MSZP-s képviselõ, ennyi
erõvel itt sem tud semmit tenni, akkor mi-
ért veszi fel havonta a tiszteletdíját? Ez
nem így mûködik, ha valaki vállalt vala-
mit, tegyen meg mindent annak sikere ér-
dekében (de minimum legyen jelen a
végsõ döntésnél). Ezúton is megköszö-
nöm mindazoknak a munkáját, akik segí-
tették, hogy a Dózsa György útnál meg-
újításra kerülhessen a parkoló – nyilatkoz-
ta lapunknak Nagy Balázs települési kép-
viselõ.

Dalmadi Imre
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Azért, hogy a körforgalom építése alatt a meg-
lévõ forgalom számára a keresztezõdésen való
folyamatos áthaladás biztosítható legyen, több
szakaszban készül el a pályaszerkezet. Ahogy
az a kivitelezõ tervei között szerepelt, 2011.
július 6-án ideiglenesen a közlekedõk számára
megnyitották az új körforgalom egy, már meg-
épült részét. Mindezek elengedhetetlen felté-
tele volt az elõírásoknak megfelelõ közvilágí-
tás és az ideiglenes forgalmat irányító jelzõ-
lámpák felállítása. Az építési munkák követke-
zõ üteméhez érkezve a forgalomban várhatóan
augusztus elsõ hetében lesz az újabb változás.

Kérjük, fokozottan figyeljenek a biztonsá-
gos és balesetmentes közlekedés érdekében!

A szennyvízberuházás 
munkálatainak ütemezése

A Nagykõrösi Refor-
mátus Templom nyu-
gati homlokzatának
a toronyhoz csatla-
kozó támpilléreire
helyezték fel a temp-
lomtorony gótikus
stílusához igazodó
6 méter magas fia-
tornyokat július má-
sodik hetében. 

A négyszögletû,
díszítõ jellegû, tagozott fiatornyok hûen tükrözik
a templom eredeti jellegét, hiszen az újak a ré-
gen is ott ékeskedõ tornyok mintájára készültek,
hogy megõrizzék a Nagykõrösi Református
Templom gótikus stílusát.

Az eredeti tornyokat 1907-ben bontották el
a templom átépítésekor, s most több mint 100
évvel késõbb újra régi helyükre kerülhetnek.

Az építés ideje alatt biztosan lesznek
átmeneti nehézségek, ezért kérjük tü-
relmüket, illetve a kivitelezõ szakem-
bereivel való együttmûködést!

A július 11-e és 30-a közötti idõszak-
ban elõreláthatóan a következõ utcá-
kat fogja érinteni a munkavégzés:
Abonyi út, Áchim utca, Aradi utca, Ár-
pád utca, Bajcsy-Zsilinszky utca, Bajza
utca, Balassa utca, Balaton utca, Ba-
ross G. utca, Bástya utca, Bem József
utca, Beniczky utca, Biczó Géza utca,
Brassói utca, Csóka utca, Dobó utca,
Duna utca, Enyedi utca, Eperjes utca,
Erkel utca, Esze Tamás utca, Farkas ut-
ca, Gyep utca, Gyimes utca, Haris ut-
ca, Hársfa utca, Honvéd utca, Hunya-
di utca, Ilosvay utca, Jázmin utca, Kár-
pát utca, Kassai utca, Kazinczy utca,
Kinizsi utca, Kolozsvári utca, Kórház
utca, Koszorú utca, Kõrösi Csoma utca,
Lantos utca, Lázár Vilmos utca, Loson-
czy utca, Mintakert utca, Nádasdy ut-
ca, Nagy Sándor utca, Nyereg utca,
Pozsonyi utca, Rákóczi út, Szabad-
szállási út, Szegfû utca, Sziget utca,
Szilfa utca, Szolnoki út, Szõlõ utca,
Tázerdei utca, Teleki utca, Temesvári
utca, Tiborc utca, Tímár utca, Tisza ut-
ca, Tompa Mihály utca, Török Ignác
utca, Váci utca, Vadas utca, Váncsodi
utca, Vasvári utca, Világos utca, Vitéz
utca, Zalán utca, Zöldfa utca.

A felsorolásban vastaggal kiemelt utcák
Nagykõrös gyûjtõútjait jelzik.

Július 11-e és 22-e között a tervek
alapján az alábbi útlezárások, korláto-
zások lesznek a városban: 
– A felsorolt utcákon reggel 7 óra és
délután 17 óra között teljes pályás
útlezárások várhatók. 
– A Kárpát utca Gyep és a Honvéd
utcák közötti szakaszán teljes pályás
lezárás van érvényben a nap 24 órájá-
ban visszavonásig.
– A Szolnoki út Vágóhíd és Váncsodi
utcák közötti szakaszán 30-as forga-
lomkorlátozás van érvényben.

A projektirodában (Nagykõrös, Sza-
badság tér 4. I. emelet) lehetõség van
mind a személyes, mind a telefonos tá-
jékoztatás igénybevételére is.

Személyes ügyfélfogadás
Hétfõ: 14–16 óra
Szerda: 8–10 óra
Péntek: 10–12 között

Telefonos tájékoztatás
Munkanapokon 8–10 óra között.
Telefonszám: 06-53/550-376
E-mail: csatornainfo@4sales.hu

MÚZEUMI SÉTA Július elsõ szerdájának délelõttjére kap-
tak meghívást a képviselõ-testület tagjai,
valamint a Polgármesteri Hivatal munka-
társai az Arany János Múzeum vezetõjé-
tõl, Burka Beátától egy közös múzeumi
sétára, melynek során valamennyi mun-
kafolyamatba betekinthetnek a meghí-
vottak. A tartalmas ismertetõket köve-
tõen immár dr. Kálnoki-Gyöngyössy Már-
ton megyei múzeumigazgatóval kiegé-
szülve ültek le közös asztalhoz a meghí-
vottak és a meghívó. Az egyeztetés során
dr. Czira Szabolcs ismét megerõsítette:
Nagykõrös Város Önkormányzat kész tá-
mogatni a múzeumot, szívesen fogadnak
minden olyan kezdeményezést, mely a
több évtizede változatlan kiállítás meg-
újulásának, a kor követelményei szerinti
kiállítássá tételének érdekében történik,
mely által a látogatók száma is növeked-
het. Megerõsítést nyert az a tény is, hogy
az Arany-kiállítás anyaga minden ellenté-
tes híresztelés ellenére sem kerül át Ceg-
lédre, az változatlanul Nagykõrösön lesz
megtekinthetõ.

Megnyitotta kapuit
a körforgalom egy része

Több mint száz év után újra
a helyükön a fiatornyok

Már láthatóak az új
köztéri árusító pavilonok

A városközpont-re-
habilitáció során, a
történelmi fõtéren
meglévõ pavilon ka-
rakterét megõrizve
három új pavilon ka-
pott helyet a Széche-
nyi tér sétálóútján.
Az új, hatszög alap-
rajzú épületek alapo-
zása már korábban
megtörtént, szerke-

zetük építését mûhelyben végezték, jelenleg
pedig az építési munkák folynak a helyszínen.
A pavilonok tetejére manzárdtetõ kerül, ol-
dalfalába feltolható ablakok épülnek, a sze-
mélyzeti bejárata pedig a hátsó oldalán lesz az
épületnek. Belsõ berendezésének kialakítása a
leendõ üzemeltetõ igényeitõl függ.
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Állatorvosi ügyelet
Nagykõrös, Nyársapát, Kocsér

2011. július 16–17-én
dr. Zsoldos Zoltán

Nagykõrös, Kecskeméti út 44.
Tel.: 53/350-703

2011. július 23–24-én
dr. Modor Péter

Kocsér, Szent István tér 5.
Tel.: 06-20/375-7750,

53/359-725

Gyógyszertári ügyelet
Nagykõrös

2011. július 11-étõl:
Oroszlán Gyógyszertár

Nagykõrös, Kecskeméti út 18.
Tel.: 53/350-182

2011. július 18-ától:
Szent György Gyógyszertár

Nagykõrös, Biczó Géza u. 2.
Tel.: 53/351-014

„AMIRÕL A KÕRÖSI NAGYERDÕ MESÉL”
2011 AZ ERDÕK NEMZETKÖZI ÉVE

Július 23-án, szombaton következõ ÖKO-túránkon lovas kocsival beba-
rangoljuk a Nagyerdõt Vincze Tibor, a Duna–Ipoly Nemzeti Park termé-
szetvédelmi õrének szakvezetésével. 
Az erdõ ökológiájával, lakóival, a Jelfák történetével, a Strázsadomb cso-
dálatos homokbuckáival és flórájával ismerkedünk. 
Túránk végén a Tõzeges-tó partján piknikezünk, a menü bográcsban fõtt
paprikás krumpli kovi ubival és ropogós pékkenyérrel, de lesz hideg ás-
ványvíz és sör is. 
A túra menete:
Reggel 9 órakor a vonattal érkezõkkel együtt a vasútállomás elõtti téren
találkozunk, ahol már várni fog bennünket a lovaskocsi-járatunk. 
A piknik tervezett idõpontja egy óra, haza pedig közmegegyezés alapján
2–3, esetleg 4 órakor indulunk. 
Tervezett költség 1800 Ft (10 év alatt 1000 Ft), amely magába foglalja a
lovas kocsizást, az ebédet és egy flakon ásványvizet – a sör tetszés szerint
pluszfogyasztás.
A jelentkezéseket július 20-áig várom a 06-20/512-6738-as telefonon és
a barangolas@nagykoros.eu e-mail címen, Józsa Sára a túra szervezõje. 

MINDENKIT SOK SZERETETTEL VÁRUNK!

A természet mindannyiunk kincse
Tegyünk érte, vigyázzunk rá!

A tavalyi év nagy sikerére való tekin-
tettel a 2011-es évben is megnyitotta
kapuit a Dalmady Gyõzõ Óvoda, Ál-
talános Iskola és EGYMI „Túl a sövé-
nyen” nevû tábora a Pálfájai Oktató-
központban. Nagy szeretettel vár-
tunk kicsiket és nagyokat színes
programjainkkal.

A táborozók találkoztak Kapás Ti-
borral, az „Amirõl a kõrösi fák me-
sélnek” címû könyv szerzõjével, aki
újabb érdekes történetekkel gazdagí-
totta meglévõ ismereteiket.

Elsajátították a kézmûvesség apró
fortélyait, készíthettek agyagfigurá-
kat az erdõ állatairól, hajtogathattak,
rajzolhattak, festhettek, és élményei-
ket mozaikképen örökítették meg.

Vinczéné Sápi Mária – a nagykõ-
rösi pusztai tölgyesek LIFE program
Pálfájai Oktatóközpont környezeti
nevelõje – bemutatta egy erdei séta
során az erdõ életét, a jellemzõ nö-
vénytársulásokat, rovarokat, bogara-
kat, gyógynövényeket. A barangolók
legnagyobb örömére egy átalakuló-
ban lévõ pillangót is megcsodálhat-
tak. A túra során gyûjtött termések-
bõl és levelekbõl a táborban ökoláb-
nyomot is készítettek.

Felhõtlen kikapcsolódást nyújtot-
tak a játékos vetélkedõk, melyek
nem csak megmozgatták, de gondol-
kodásra is késztették a versenyzõket.
Volt célba dobás, sorverseny, szám-

háború, vízibombázás, erdei állatok-
kal, növényekkel kapcsolatos kérdé-
seket rejtõ borítékok megkeresése,
puzzle kirakása, alaklátás, formafel-
ismerés. 

Bartha József Zoltán fantasztikus
pillanatokat szerzett a hagyomány-
õrzõ íjászat bemutatásával, melyet
minden érdeklõdõ ki is próbálhatott.

Családtagjaikat örvendeztették
meg saját kezû munkáikkal mind-
azok, akik elsajátították Karsay Ist-
vánné Margit néni fafaragó tudomá-
nyát.

Már hagyománynak tekinthetõ az
iskolánkkal jó kapcsolatot ápoló
nagykõrösi tûzoltók részvétele prog-
ramjainkon. A gyermekek számára
jól érthetõ módon, játékos formában
nyújtottak betekintést munkájukba,
és fergeteges focimeccsre került sor a
tûzoltók és a táborozók csapatának
részvételével. A képek jól tükrözik a
tábor önfeledt, vidám hangulatát. 

Köszönetünket fejezzük ki mind-
azoknak, akik erkölcsi és anyagi tá-
mogatásukkal hozzájárultak tábo-
runk sikeres lebonyolításához. Külön
köszönjük Kustár Tamás alpolgár-
mester úrnak, hogy felajánlásával se-
gítette iskolánk tanulóit, így olyan
halmozottan hátrányos helyzetû
diákjaink is részt vehettek táborunk-
ban, akiknek nem lett volna rá lehe-
tõségük.

Enélkül Nagykõrösön nem volna
elérhetõ ilyen mértékû iskolán
kívüli fejlesztés, nevelés. A prog-
ram aktualitását, támogatottságát
jelzi, hogy a város 8 általános és
középiskolái közül 6 csatlakozott
hozzá, valamint egy óvoda is:
Toldi Miklós Élelmiszeripari Szak-
középiskola, Szakiskola és Kollé-
gium, Arany János Református
Gimnázium, Szakképzõ Iskola és
Diákotthon, Petõfi Sándor Általá-
nos Iskola és Diákotthon, Kos-
suth Lajos Általános Iskola, II. Rá-
kóczi Ferenc Általános Iskola,
Nagykõrösi Kolping Katolikus Ál-
talános Iskola, Nagykõrösi Mese-
Vár Óvoda. A projekt a pedagó-
giai programok tanórán kívüli
sportfoglalkozásokhoz, szabad-
idõ eltöltéséhez nyújt reális és
minden gyermek számára elér-
hetõ – a pályázat által támoga-
tott, ingyenes – alternatívát. Két-
százhatvanöt alkalommal 1384
gyermek számára biztosítunk
egészségre nevelést csoportos
formában, valamint 13 fõ egyéni

fejlesztését tervezzük. A gyere-
kek sporttáborokban, témana-
pokon, rendszeres edzéseken
vesznek részt, melyeken asztali-
tenisz, tenisz és kondicionáló
foglalkozások lesznek.

Az Európai Unió által támogatott
pályázati munka során az iskolá-
sok testi fejlõdése mellett mentá-
lis képességeik javulását is vár-
juk, melyek következtében tanu-
lási képességeik is növekednek,
így több területen is sikereseb-
bekké válnak. 

Petõfi Tenisz SE

(A projektnyitó rendezvényre
2011. július 12-én került sor, bõ-
vebb információt a soron kö-
vetkezõ lapszámunkban olvas-
hatnak.)

A Petõfi Tenisz Sport Egyesület július 1-jétõl kezdte el Nagykõ-
rösön a TÁMOP-3.2.11-es pályázat által támogatott programját.
Nagykõrös vonatkozásában eddig szinte példátlan összefogáson
alapul a munka, melyben a megvalósító sportegyesületen kívül
8 nevelési és oktatási intézmény is együttmûködik. Ezen oktatási
intézmények pedagógiai programjának egészségnevelésre, sport-
ra vonatkozó feladatait segíti a pályázati munka.

A Petõfi Tenisz Sport Egyesület
európai uniós pályázatból támogatott

egészségre nevelése Nagykõrösön
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A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola kiváló diákjai

Nagykõrös kiváló diákjai IV.

Ebben a lapszámban az II. Rákóczi Ferenc
Általános Iskola és az Alapfokú Mûvészet-
oktatási Intézmény Weiner Leó Zeneiskola
kiváló diákjai szerepelnek.

II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola

EGYÉNI EREDMÉNYEK ALAPJÁN:
Kerekes Nikolett Bianka: Neumann János
Nemzetközi Tehetségkutató Programter-
mék Verseny / oktatóprogramok kategória
– II. hely; Mészáros Evelin: London Bridge
angol nyelvi verseny országos döntõ – II.
hely; Zsikla Barbara: London Bridge angol

A tanév végéhez közeledvén az idei évben is elismerõ oklevelet vehettek át a
városunk iskoláiban tanuló azon diákok, akik Nagykõrös hírnevét nagyszerû
tanulmányi vagy sportteljesítményükkel öregbítették. A tizenhét éves hagyo-
mány nyomán az idén közel 400 diák vehette át dr. Czira Szabolcs polgár-
mestertõl az egyéni, illetve csapatban elért kimagasló teljesítményéért járó
elismerést.

Lapunk az idei évben is iskolánként közli a kiváló diákok névsorát.

nyelvi verseny országos döntõ – VII. hely;
Kasza-Tóth Mátyás: London Bridge angol
nyelvi verseny országos döntõ – IX. hely;
Gera Zsuzsanna: Lélektõl lélekig Nemzet-
közi Irodalmi Gyermekfesztivál – arany fo-
kozat; Gera Viktória: Lélektõl lélekig Nem-
zetközi Irodalmi Gyermekfesztivál – ezüst
fokozat; Lõrincz Eszter: Curie matematika-
verseny területi forduló – II. hely; Fejér
Evelin Kitti: Városi vers- és prózamondó
verseny – I. hely; Kósa Lili: Parlagfûmentes
Nagykõrösért képzõmûvészeti pályázat –
I. hely; Török Enikõ: Parlagfûmentes

Nagykõrösért képzõmûvészeti pályázat –
I. hely; Varga Lívia: KÕVA Zrt. Városi
Tûzoltóság pályázata – I. hely; Cseh Tamás:
Régiós teniszverseny – I. hely; Kis Veroni-
ka: Basafa õszi városi futóverseny – I. hely;
Tamás Gábor: Méhecske matematika me-
gyei döntõ – III. hely; Solymosi Péter: Zöld
Béka megyei környezetismereti verseny –
III. hely

CSAPATEREDMÉNYEK ALAPJÁN:
Juhász Tímea, Rácz Tamás, Fejér Evelin
Kitti, Szõke Lilla: Dr. Mezõ Ferenc Diák-
olimpia megyei verseny – II. hely; Molnár
Anna, Patay Veronika, Juhász Tímea, Lõ-
rincz Eszter, Szentpéteri Beáta, Fejér Evelin
Kitti: Pest Megyei Diákolimpiai leány torna
– II. hely; Gera Zsuzsanna, Juhász Tímea:
Hon- és népismereti verseny – I. hely; Gera
Zsuzsanna, Molnár Fanni, Lõrincz Eszter:
Curie környezetvédelmi verseny – I. hely

Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény Weiner Leó Zeneiskola

EGYÉNI EREDMÉNYEK ALAPJÁN:

Kerekes Nikolett: II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola / Városi Mû-
vészeti Szemle – gordonka – I. hely; Kimmer Orsolya: Arany János
Református Általános Iskola / Városi Mûvészeti Szemle – citera –
I. hely; Szöllõsi Kitti: Kossuth Lajos Általános Iskola / Városi Mû-
vészeti Szemle – gordonka – I. hely; Nagy Zsófia: Arany János Re-
formátus Általános Iskola / Városi Mûvészeti Szemle – gordonka –
I. hely; Rajnai Krisztián: II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola / Vá-
rosi Mûvészeti Szemle – gordonka – I. hely; Tháler Regina: II. Rá-
kóczi Ferenc Általános Iskola / Városi Mûvészeti Szemle – gordon-
ka – I. hely; Pap Zsuzsanna: Arany János Református Általános Is-
kola / Városi Mûvészeti Szemle – gordonka – I. hely; Karikó Petra:
Petõfi Sándor Általános Iskola / Városi Mûvészeti Szemle – zongo-
ra – I. hely; Olgyay Ágnes: Ladányi M. Általános Iskola / Városi
Mûvészeti Szemle – zongora – I. hely; Turai Hunor: Arany János
Általános Iskola / Városi Mûvészeti Szemle – zongora – I. hely

Képgalériánkat keresse a www.nagykoros.hu honlapon!

Következõ lapszámunkban a Dalmady Gyõzõ Óvoda, Általános
Iskola és EGYMI, valamint a Nagykõrösi Kolping Katolikus Álta-
lános Iskola kiváló diákjainak névsorát olvashatják.

Alapfokú Mûvészetoktatási
Intézmény Weiner Leó Zeneiskola kiváló diákjai
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